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Задача z1
 (5 тестов по 1-му баллу)
Ограничение по времени: 2(время  выполнения .exe автора задачи  


Текст задания
	Задана квадратная матрица размером 
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, элементами которой являются случайные числа величиной от 0 до 1000. Перечислить последовательно все элементы матрицы, начиная с ячейки с номером
[1, 1], а затем двигаясь змейкой так, как показано на рисунке. 
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Формат входных данных

В первой строке текстового файла находится число 
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 (
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). В последующих строках задана матрица.

Формат выходных данных

В единственную строку выходного файла записывается  последовательность чисел матрицы.


Пример входного и выходного файлов
	

input.txt
	output.txt

	3

1 2 6

3 5 7

4 8 9
	1 2 3 4 5 6 7 8 9

	4

42 68 35 1 

70 25 79 59 

63 65 6 46 

82 28 62 92
	42 68 70 63 25 35 1 79 65 82 28 6 59 46 62 92


Задача z2

(5 тестов по 1-му баллу)

Ограничение по времени: 2(время  выполнения .exe автора задачи

Текст задания
	          На плоскости расположены 
[image: image5.wmf]m

 кругов с разными радиусами и выпуклый многоугольник, граница которого задана списком вершин в порядке обхода против часовой стрелки. Определить, сколько кругов целиком лежит внутри многоугольника. Если круг изнутри касается границы многоугольника, то считается, что он полностью лежит внутри него.
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Формат входных данных

В первой строке входного файла находится целое число 
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 (
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) ‒ количество вершин, описывающих границу многоугольника.


В каждой из следующих 
[image: image9.wmf]n

 строк находится два целых числа, разделенные пробелом, описывающие координаты очередной точки границы.


В следующей строке находится целое число 
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) ‒ количество кругов.


В каждой из следующих 
[image: image12.wmf]m

 строк находится три целых числа, разделенные пробелом, описывающие координаты центра круга и его радиус.

Все координаты во входном файле ‒ целые числа, по модулю не превосходящие 1000.


Формат выходных данных

В единственную строку выходного файла необходимо вывести количество кругов, целиком лежащих внутри многоугольника.

Пример входного и выходного файлов
	input.txt
	output.txt

	6

1 6

3 1

11 5

9 10

3 10

1 9

5

1 1 1

9 2 1

5 5 2

10 8 2

5 9 1
	2


Задача z3

 (5 тестов по 1-му баллу)
Ограничение по времени: 2(время  выполнения .exe автора задачи  


Текст задания

Есть клетчатый лист бумаги размером 
[image: image13.wmf]mn
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клеток.  Какие-то из клеток этого листа удалены при помощи дырокола. Напишите программу, вычисляющую максимальный размер квадрата без дырок, который можно вырезать из исходного листа. Каждый квадрат содержит целое количество клеток.

Формат входных данных

Первая строка входного файла содержит два целых числа 
[image: image14.wmf]n

 и  
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) ‒ ширина и высота листа бумаги. В следующих 
[image: image17.wmf]m

 строках задается матрица 
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 из нулей и единиц, разделенных пробелом. Нулями отмечены клетки, выкалываемые дыроколом из листа.


Формат выходных данных

Вывести максимальный размер стороны квадрата без дырок, который можно вырезать из исходного листа.

Пример входного и выходного файлов
	input.txt
	output.txt

	5 4

1 1 0 1 0

1 1 1 1 1

0 1 1 1 0

1 1 0 1 1
	2


Задача z4

  (5 тестов по 1-му баллу)

Ограничение по времени: 2(время  выполнения .exe автора задачи  


Текст задания

Задана последовательность натуральных чисел 
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). Найти такие два числа 
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 и 
[image: image23.wmf]j

a

 (
[image: image24.wmf]ij

aa

>

,
[image: image25.wmf]ji

>

), чтобы отношение 
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 было максимальным. 



Формат входных данных

В первой строке текстового файла находится число 
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) ‒ количество чисел в заданной последовательности. Во второй строке через пробел записаны 
[image: image29.wmf]n

 чисел — элементы последовательности.

Формат выходных данных

В единственную строку выходного файла записываются через пробел   числа 
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 и 
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), образующие максимальное отношение 
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. Если таких чисел в последовательности нет, то вывести -1. Если таких пар несколько, то вывести последнюю из них.

Пример входного и выходного файлов
	input.txt
	output.txt

	9

2 4 7 2 8 10 4 1 3
	10 1

	4

2 6 7 10
	-1


Задача z5

 (5 тестов по 1-му баллу)

Ограничение по времени: 2(время  выполнения .exe автора задачи  


Текст задания


В городе есть 
[image: image35.wmf]n

 автобусных остановок, соединенных 
[image: image36.wmf]n

 дорогами с односторонним движением. Все остановки имеют свой номер от 1 до 
[image: image37.wmf]n

. От каждой остановки выходит только одна дорога к некоторой другой остановке. К одной остановке не может приводить более чем одна дорога.    
Дорога может соединять остановку саму с собой. В начальный момент времени на остановках стоят по одному автобусу. Каждый час все автобусы одновременно перемещаются на следующую остановку, к которой ведет дорога от их текущей остановки. Через какое минимальное количество часов все автобусы окажутся на тех же остановках, с которых начали своё движение?

Формат входных данных


В первой строке входного файла содержится целое число 
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) ‒ количество остановок в городе. Во второй строке через пробел записаны 
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 целых чисел 
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, описывающих направления дорог: дорога, которая ведет от остановки с номером 
[image: image42.wmf]i

 приводит к остановке с номером 
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.


Формат выходных данных


Выведите одно число ‒ минимальное количество часов, через которое все автобусы вернутся в изначальные позиции. 


Пример входного и выходного файлов

	input.txt
	output.txt

	6

3 6 5 4 1 2
	6
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